

Инсайд. ЕДГ 2025 — репетиция перед Госдумой?

Предстоящие выборы Единого дня голосования (ЕДГ) 2025 года вызывают бурное обсуждение среди экспертов, политиков и массового сознания. В центре споров — вопрос, который, подобно красной нити, проходит через политическую жизнь страны: кто виноват и что делать? Некоторые исследователи рассматривают ЕДГ-2025 как репетицию предстоящих выборов в Госдуму, в то время как другие считают, что выборы 2024 года зададут реальные ориентиры для предстоящих событий.



Политическая палитра: партии и их стратегии

КПРФ: кризис идентичности

Одним из основополагающих вопросов для КПРФ остается идеологический кризис и нехватка кадров как на федеральном уровне, так и на местах. Этот факт признают практически все, кроме самого Геннадия Зюганова. В последнее время КПРФ активно выражает недовольство процессом выборов, что, как правило, ограничивается декларациями и судебными разбирательствами. Например, партия не предпринимает значительных действий против отмены бумажных бюллетеней на выборах в Мосгордуму, что вызывает вопросы о ее искренности в борьбе за демократические права граждан.

ЛДПР: новая динамика

Не менее интересна ситуация с ЛДПР, которая, несмотря на уход Владимира Жириновского, демонстрирует рост электората. Леонид Слуцкий смог замотивировать партию и добиться переоснащения ее позиций в политическом ландшафте, забрав второе место у КПРФ. Его умение договариваться с представителями власти, в частности мэрией Москвы, стало значимым успехом для партии.

СРЗП: потеря идентичности

Социальные родители за правду также сталкиваются с утратой четкого имиджа и ухудшением идентичности, которая не отличается от "Единой России". Партия пыталась привлечь «рассерженных патриотов», однако это только привело к отчуждению традиционного электората — учителей и интеллигентов. Неудачные PR-акции Миронова также не способствовали улучшению имиджа. Партии необходимо активное позиционирование для сохранения публичного интереса.

Новые люди: отсутствие структурного подхода

Пока «Новые люди» пытаются закрепить свои позиции, партия демонстрирует недостаточную региональную структуру и отсутствие содержательных предложений. Принятие новых идей и активная работа с улицей помогут создать более успешные визуальные кампании. Очевидно, что партия находится в поиске эффективных стратегий и может даже столкнуться с риском утраты инициативы.

Будущее оппозиции

Системно оппозиционные партии должны понимать, что только обновление и переосмысление своих позиций сможет обеспечить их успех в IX созыве Госдумы. Работать над этой задачей необходимо начинать уже сейчас, а не дожидаться последнего момента. Поглощение мелких партий может оказаться одним из решений, способствующим созданию новых функционеров и идей.

Единство в нестабильном ландшафте

Для партии власти — «Единой России» — прошедшие выборы ЕДГ-2024 стали большим успехом, однако текущая геополитическая ситуация может привести к снижению уровня поддержки. Следует помнить, что «партийный консенсус» и временные всплески общественного одобрения не могут поддерживаться бесконечно; эти факторы играют роль лишь в краткосрочной перспективе.

Заключение

Опытные игроки оппозиции могут воспользоваться возможным ростом общественного недовольства, однако добиться изменений в политическом ландшафте будет нелегко. Позиции «Единой России» кажутся прочными, а возможности для модификаций политической среды остаются за пределами нынешнего анализа. Важно, чтобы партии использовали оставшееся время до выборов для формирования читаемых стратегий, которые смогут привлечь внимание и доверие избирателей.

Автор: Ярослава Грин © Babr24.com Источник: <https://t.me/weekdayirk> ПОЛИТИКА, РОССИЯ 👁 18306
08.10.2024, 19:26 🗨 119

URL: <https://babr24.com/?IDE=265857> Bytes: 3750 / 3586 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Ярослава Грин.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)